Pe3yabTaThl aHKETHPOBAHHS POAUTEJIEH M0 BONPOCY OPraHU3AIUH MKOJIbHOI0 MUTAHUS

Jlata mpoBenenust anketupoBanus: 20.12. —22.12.2022.
B aHKeTHpPOBaHHMH MPUHSITH YJacTHe POJAUTENH YUAIIMXCsl, BCETO 3all0JIHEHO 42 aHKeT.

II\nn Bomnpoc BapuaHnTsbl oTBeTa H % OTBETHBIIHX
1. VY nonetBopsieT u Bac cucrema Ha Her
OpraHu3alyiy MUTAaHUS B MIKOJIE? 90% 10%
2. Cuutaete 4 Bbl paiiuoHaIBHBIM T Het
OpraHM3alHI0 FOPSYEro MUTAHUS B
p HHEO TOP 100% 0%
mKoJje?
3L VY noBneTBopeHsI Jin Bol Jla T
CaHUTAPHBIM COCTOSTHUEM CTOJIOBOH, 100% 0%
0 0
Ka4eCTBOM ITPUTOTOBJICHUS MTUIIHU 7
4. HHTepecyeTecs U BbI Tla s
opraHu3aiyeil ropsiuero MUTaHus B
p . P 80% 20%
mKose?
2, JIOBOJIBHBI JI BBl KAYE€CTBOM Jla Her Her otBeTa
IIKOJILHOTO IMUTAaHHUI? 90% 5% 5%
6. [IpuHuMaeTe 1 BBl aKTUBHOE
YacTHE B KJIACCHEBIX U
Z6HICHIKOJIBHBIX MEPOIIPUITHIX Ha gET s paeaR
porip ’ 45% 50% 5%
CBSI3aHHBIX C BOIPOCAMHU
[IUTaHUusT JIeTei?
. Kak BBI qymaeTe, HY>KHO JIH Tonpko B
OJIBKO B aK B IIIKOJIE,
ay >, HY T K
npuydarh pebeHKa K KyJIbType epl? | IMIKOJe
IIKOJIC TakK ¥ JoMa
10% 85%
5%
8. ["'oBopuTE JTH BBI C BAlIUM peOEHKOM L
JIoMa O T0JIb3€e TOW uju uHoH mumy, | Jla, i
XBaTaeT Huorna
0 BUTaMHUHAX, COJICPXKAILIUXCS B IIOCTOSIHHO
BpEMEHHU
pa3HbIX Omomax? ey 359
0 (1]
60%
9. HNuTtepecoBanuch i Bbl MeHIO Bcerna Huorna Huxorna
IIKOJBHOM CTOJIOBOM () () ()
KOJIBHOM CTOJIOBOM? 10% T5% 15%
10. Bac yctpauBaetr MeHIO MIKOJIBHON Ja Nuorna | Her
CTOJIOBOM? 75% 10% 15%
1L Hpasutcs nu Bamemy peGeHky T He o -
acCOPTHMEHT OJIr0A B IIKOJIE? o BCErIa 5
75% 0 10%
15%
12. Ecnu 051 pabota cTosioBoii Barei
IIKOJIBI OII€HUBAJIACh 110 «5» «4» «3»
IATHOAJUILHOM cucTteMe, YToObI Ber | 55% 30% 15%
[IOCTaBUIU?




